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第２回田原市行政改革推進委員会 会議録 

会議名 第２回田原市行政改革推進委員会 

日 時 令和６年１１月２０日（水）１０時３０分～１０時５０分 

場 所 田原市役所 南庁舎４階 政策会議室 

出席者 

鵜飼 啓嗣 一般社団法人田原青年会議所 理事長 

太田 文子 田原市民生児童委員協議会 副会長 

鈴木 正直 前田原市副市長 

髙橋 大輔 東三河地域研究センター 常務理事・調査研究室長 

戸田 敏行 愛知大学地域政策学部 教授 

中川 博文 田原市地域コミュニティ連合会 理事 

藤城 啓丞 田原臨海企業懇話会 副会長 

松井 賢二 公認会計士 

森下 和美 田原市行政相談委員 

渡会 美加子 田原市市民協働まちづくり会議 委員 

議 題 

１ 開会 

２ 協議事項 

第５次田原市行政改革大綱(案)について 

３ その他 

開会 

〈戸田会長〉

ただ今から、第２回田原市行政改革推進委員会を開催します。本日の出席委員は定足数に達して

おりますので、本委員会は成立します。なお、本日の会議は公開で開催いたしますので、あらかじめ

御了承をお願いします。 

１ 会長あいさつ 

（戸田会長） 

さて、市長から諮問のありました、第５次田原市行政改革大綱につきましては、研究会での議論

を重ね、委員の皆さんの慎重な審議によりまして、本日ここに大綱（案）としてまとめることができ

ました。ありがとうございました。 

この後、内容について御承認いただき、市長へ答申を行ってまいりますので、よろしくお願いい

たします。 

第５次ということになりますが、第１次は合併後の「新生田原市の基礎づくり」、第２次は「参加

と協働、連携による改革」、第３次は「共感と連携による 改革のステップアップ」、第４次は「挑戦

と共創 未来につながる改革」、そして今回の第５次が「変革と共創～次代への適応～」ということ

で、変革と共創という時代に適合するような基本方針を持ちました。併せて、次世代への適応とい

う次の世代にいかに繋いでいくかということに基づいてご議論いただきました。 

そして、今日無事に答申に至るということで改めて感謝申し上げます。 

まず始めに、次第にあります「第３回研究会の発言要旨について」事務局より説明をお願いしま
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す。 

（事務局） 

確認資料と書かれた資料について、こちらは第３回研究会の発言要旨をまとめたものになります。

この資料は内部資料として扱うものですが、発言内容をご確認いただき訂正等ございましたら１１

月２７日までに事務局にお知らせください。よろしくお願いいたします。 

２ 協議事項 

第５次田原市行政改革大綱（案）について 

〈戸田会長〉

それでは、「第５次田原市行政改革大綱（案）について」を議題とします。 

この大綱（案）は、この後、皆さんからの御了承をいただいたうえで、市長へ答申したいと思いま

すので、よろしくお願いします。 

それでは事務局から説明をお願いします。 

（資料について説明） 

〈戸田会長〉 

 ただ今の説明について、何か御質問等がございましたら、御発言をお願いします。 

（鈴木委員） 

赤羽根地域の公共施設の適正化について、「⑤取組内容」を見直しした理由について、詳細が決ま

っていないため流動的になるということで見直ししたのか。 

（事務局） 

施設再編について地域への説明をさせていただきましたが、場所の選定などの調整がまだ整って

いないこともあり、今回の答申の段階では検討と記載させていただきました。 

（高橋委員） 

今後のスケジュールについての確認ですが、パブリックコメントの実施に伴い、必要に応じて、

それ以降に委員会への共有及び了承を経て、最終的に３月に公表されるということでしょうか。 

（企画課長） 

 答申後は、行政改革大綱は市のものとさせていただくので、パブリックコメントの意見は、市の

考え方のもとで対応させていただきます。パブリックコメントの内容については、各委員へ個別に

報告させていただきますが、委員会を開いて了承をいただくということはいたしません。 

（戸田会長） 

 公表の際、市民にはどのような方法で周知するか。 
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（事務局） 

第４次大綱の時は、概要版という冊子を作って、各世帯にお配りさせていただいておりましたが、

DX の時代ですので、広報紙に特集ページを作って紹介をしつつ、市のホームページで公開をしてい

きたいと考えております。 

（戸田会長） 

 できるだけ多くの市民の方に情報が行き渡るようにお願いします。 

 他に御質問等ございませんか。 

無いようですので、「第５次田原市行政改革大綱（案）」については、原案どおり御承認いただくこ

とに、御異議ございませんか。 

（異議なし） 

御異議も無いようですので、本案をもって委員会の答申といたしますので、よろしくお願いしま

す。 

３ その他 

〈会長〉 

その他に移ります。事務局からお願いします。 

〈事務局〉 

 この後、市長への答申を行いますのでよろしくお願いいたします。 

〈会長〉 

以上をもちまして、第２回田原市行政改革推進委員会を閉会します。ありがとうございました。 

１０時５０分 閉会 


